



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ Α΄
Ταχ. Δ/ση: Αριστοτέλους 17
Ταχ. Κώδικας: 104 33
Πληροφορίες: Χ. Ψαρρή
Τηλέφωνο: 2132161149
E-mail: dnos_a@moh.gov.gr

Αθήνα, 16 - 6 - 2023

Αρ. Πρωτ. Γ6α/Γ.Π. οικ. 33076

ΠΡΟΣ: ΟΠΩΣ Ο ΠΙΝΑΚΑΣ
ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ
(με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο)

ΘΕΜΑ: «Ημερομηνίες υποβολής αιτήσεων υποψήφιων καταρτιζόμενων, στα Δ.Ι.Ε.Κ. αρμοδιότητας Υπουργείου Υγείας και στο Ι.Ε.Κ. Ε.Κ.Α.Β.»

Σας ενημερώνουμε ότι η αριθμ. Γ6α/Γ.Π.21609/4-5-2023 απόφαση της Αναπληρώτριας Υπουργού Υγείας με θέμα «Ορισμός ειδικοτήτων που θα λειτουργήσουν τα Δημόσια Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Δ.Ι.Ε.Κ.) αρμοδιότητας Υπουργείου Υγείας και τα Παραρτήματα του Ινστιτούτου Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.) του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοήθειας (Ε.Κ.Α.Β.), κατά την εκπαιδευτική περίοδο 2023-2024», δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 3027/Β/8-5-2023 και αναρτήθηκε στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ με ΑΔΑ: 6ΗΥΧ465ΦΥΟ-ΑΗ8.

Επισημαίνεται ότι σύμφωνα με την ως άνω απόφαση:

“Οι αιτήσεις των υποψηφίων καταρτιζόμενων για εγγραφή στο Α΄ εξάμηνο σπουδών θα υποβληθούν από την 1η έως την 15η Σεπτεμβρίου του τρέχοντος έτους, στο Δ.Ι.Ε.Κ. που επιθυμούν να φοιτήσουν. Την ίδια χρονική περίοδο οι απόφοιτοι ΕΠΑ.Λ καθώς και οι κάτοχοι ισοτίμων τίτλων δύνανται να εγγράφονται στο Γ΄ εξάμηνο σπουδών υποβάλλοντας σχετική αίτηση στο Δ.Ι.Ε.Κ. που επιθυμούν να φοιτήσουν.

Αλλοδαποί υπήκοοι χωρών εκτός Ε.Ε. στους οποίους έχει αναγνωριστεί η ιδιότητα πολιτικού πρόσφυγα και δεν μπορούν λόγω αντικειμενικής αδυναμίας να προσκομίσουν τα απαιτούμενα δικαιολογητικά εγγραφής, προκειμένου να εγγραφούν στα Δ.Ι.Ε.Κ., υποβάλλουν αντί του τίτλου σπουδών, Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/1986, συνοδευόμενη από επίσημο έγγραφο του ελληνικού κράτους με το οποίο τους αναγνωρίζεται η προσφυγική ιδιότητα.

Δίνεται η δυνατότητα εγγραφής σε Δ.Ι.Ε.Κ. για αιτούντες άσυλο που κατέχουν Δελτίο Αιτούντος Διεθνούς Προστασίας σύμφωνα με τα οριζόμενα στον ν. 4636/2019 (Α' 169) και οι οποίοι πληρούν τις σχετικές προϋποθέσεις του Κανονισμού Λειτουργίας.

Οι κάτοχοι ΒΕΚ των Ι.Ε.Κ. και του Μεταλυκειακού Έτους-Τάξη Μαθητείας δύνανται να κατατάσσονται σε συναφείς ειδικότητες των Δ.Ι.Ε.Κ. με απαλλαγή από τα μαθήματα τα οποία έχουν ήδη διδαχθεί ή κατατάσσονται σε εξάμηνο πέραν του Α' και σε συναφείς ειδικότητες υποβάλλοντας σχετική αίτηση **από την 1η έως την 15η Σεπτεμβρίου του τρέχοντος έτους**, στο Δ.Ι.Ε.Κ. που επιθυμούν να φοιτήσουν.

Καταρτιζόμενος που επιθυμεί **μετεγγραφή** σε άλλο Δ.Ι.Ε.Κ. δύνανται να την πραγματοποιήσει με υποβολή αίτησης στο Δ.Ι.Ε.Κ. που επιθυμεί να φοιτήσει: α) για το χειμερινό εξάμηνο από την 1η έως και την 10η Ιουλίου εκάστου έτους, β) για το εαρινό εξάμηνο, μετά την έκδοση των αποτελεσμάτων φοίτησης του χειμερινού εξαμήνου κατάρτισης και πριν την έναρξη των μαθημάτων του εαρινού εξαμήνου.

Την ίδια χρονική περίοδο δύνανται να υποβληθούν αιτήσεις για **αλλαγή ειδικότητας** καταρτιζόμενων που φοιτούν στο Β' ή στο Γ' εξάμηνο σπουδών σε άλλη συναφή ειδικότητα, εφόσον οι δύο ειδικότητες είχαν κοινό πρόγραμμα στα προηγούμενα εξάμηνα, όπως προκύπτει από τους Οδηγούς Κατάρτισης.

Τα Παραρτήματα του Ι.Ε.Κ. του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοήθειας (Ε.Κ.Α.Β.), Αθήνας, Θεσσαλονίκης και Ηρακλείου Κρήτης θα δέχονται αιτήσεις υποψήφιων καταρτιζόμενων για εγγραφές στο Α' εξάμηνο σπουδών καθώς και αιτήσεις υποψήφιων εκπαιδευτών **από 25/8/2023 έως και 1/9/2023**, μετά από σχετική Προκήρυξη του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοήθειας (Ε.Κ.Α.Β.)."

Παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε πληροφορία, διευκρίνιση και συνεργασία.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΣΟΦΙΑ ΧΑΤΖΗΔΗΜΟΥ



ΒΕΒΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ

ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΣΗ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ:

1. Όλα τα Δ.Ι.Ε.Κ. Βοηθών Νοσηλευτών, αρμοδιότητας Υπουργείου Υγείας
2. ΙΕΚ ΕΚΑΒ Αθήνας, Τέρμα οδού Υγείας & Μεσογείων, Χολαργός, Τ.Κ. 11527
3. ΙΕΚ ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης, Μαβίλη 33, Πουρνάρι Πυλαίας, Τ.Κ. 55535
4. ΙΕΚ ΕΚΑΒ Ηρακλείου Κρήτης, Διασταύρωση Βουτών & Σταυρακίων, Έναντι ΤΕΠ ΠΑΓΝΗ Ηράκλειο Κρήτης, Τ.Κ. 71110

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

Γραφεία Διοικητών Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων όπου λειτουργούν Δ.Ι.Ε.Κ., αρμοδιότητας Υπουργείου Υγείας

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:

1. Γραφείο Υπουργού Υγείας
2. Γραφείο Γεν. Γραμματέα Υπηρεσιών Υγείας
3. Γραφείο Προϊσταμένης Γεν. Δ/σης Υπηρεσιών Υγείας
4. Δ/ση Γ6α